D f(0)=0 @ f(-1)=3
@ f(2)=5 © f(-2) =4

f(1)=12+3x1-1=3




the IS y = ax? o] Jemolck. a 9 Frol A 2 2L Fole

o

yl\ @
©

| 2
> g 6

~&B

y = ax? o TAHLAA o> 0 o o} 2 B3k, a <0 o]H
92 B3t

a o) Agte] 245 Zo] Eot. webA a o grol 44 2 2
ofélz BEHeA Bo| 1y F& 2 molt,

rlo




-4

ofl A &
@ (0, —4), x

=

—x2+4 9 a9

@ (0, 4), x=4

4

@ (4, 0), x

@), 1. x=0

® (4,0), x=0



Al A2t

P19

S

y=ax*+bx+c7t ¥

C@)a;ﬁo

@ b>0

<0

SRS

® a>0

@ ab>0

—’F—ybx+c7}]

far

0OlHy=0xx2+bx+c2Z¢Y

a =
.




58
<
ofg )
Xfo o .
o o M
e e 0
~X o <O
e =}
__OL ﬂﬂ ﬂ__lm
= w5
H Cs
m
w of T
_I_ ‘_.__m_u._o _z_._v
o Y o =
PN .o oo
= w2 W El
+ 0 S = =
2 T =
X g L o
I _n: ,mﬂ
L R R
o0 T ®ORT oT ,DI +
G I SN
o M o g H
o TR E
o S R L S P
T © 0 e® o



The % o) 2FaHp y — —sz o T 9o Q= Ho9

@ (1,2) @ (-2,3) @(2,—3)
@ (3§> ® (-4,12)

©r=121y=-3 ot
@x=-29 1, y— -3 0|}
@x:3%‘ﬂ1,y=—¥ olet.

@x=-494d,y=-12°|t.




!

r

——

1o

nH

ol

N

o

N

>

el

R

Hr ol

oju M.m

puaal

=
o

ojn p

T H

(x+1)2+3

@ y=

(x-1)2+3

@y

@ y=x*+3

® y=x*+2

@y = 3x?

ol
R
o

o)
)

i
o

N
oju

N
e

P
o

o
ol

R
ol
vl
oF




oJAF y = —3x2 +1 9 AL y = -3x* -5 o] AHLE y %9
Yoz duphg Faolset AUA Fstoiet.

> E:

> &EE: 6

o <

=-3x22+19 =Ly =-3x2-5 9 IIPZE y £9)
IFog 1-(-5) = 6 T3 Yol 5T Aot

o - A




9. T Fy=-p(rt3)? o aTE?
® ®
TARY
—

®

Y
[e) X
<3
_3Y
X

BAHY I (-3, 0) °o]7, 912 BEF EEHo|ek.

=




10.

D)y = 2x% + 8x+ 5
@ y=x*4+4x+1 @ y=2x>-8x+5

® y=2x>-8x+3

y=2(x+4-2)2+2-5
Ly=2x>+8x+5




@ 5 ©) K

® 3

3= ptqg="7

p:4,q:




12, y=2(x+3)>-59 ydH2?

@ 3 @ -3 ® 5 ®)13

® -13




13. o= 2[4 y 7} x o] E7F o272t obd A

afat,

tlo
U

Q@ mAEe] Bol7t x A KA ] D]

© 7h29] o], A= Pol7} 242} 2x, x+3 & AAZFGE
Ee9] Qo]

© WA Zol7k x 2 A Wol

® Lwe] WAZY Folr} x, Fol7k 7 Al UAFY

cCh "
=

>
> e ©

B

Yoz vehfe oot gk,
@y = 6x2
Oy=22x+x+3)=6x+6: LTS
©y=nx’
@y = Tnx?

wrebA] y 7F x off BRt ojab7t obd A2 ©°lH.




ZAH] HHE (0, 0) oIt
© x %ol A 2ot

® x ol glol Z7H ul, x> 0 2 WSleIA y O] ghe
Z7he,
® A (3. -9) Ak

it

o

02
I
©

vV VvV VvV v v Vv
0
it
<)

0
L
@

~&B

y=-x 12 B2 TEHo|T AH (0, 0) & FRHo=
Stet y Fofl iAol nR o] grg o] x = 0 oJth. y = &2
o] a#jm e}l x Zof tiste] ol x < 0 € ), x 9] FHol
Z7VskR y o = Z7kT x> 0 Y ), x o gho] Z7}5HH
o] k2 ARt A (3, -9)E Adrh




15, olf@ay = 2 o IHLE x o] BFO 2 4 WF BYo| 5T
TemAA x o] ghol F7he ul y o] I F7keke x o ko) ¥l
=7
@ x>-4 @ x<-4 @x<4
@ x>4 ® x>-5

<
Il
I
><l\')
lo
I
4,
[H
i
=
A
ok
od
|o
Hul
NG
o

T
= 4

ot

12 ool Fotul y —
~(x- 4)?
BA140] (4, 0) |1 $12 25 T mo]H

x <4 A HLNA x & grol F7Iskd y o g SRt




@ y=x>-4x+4

O y=-x>+4x-4

@y:—x2—4x—4

@ y=-x*-4x+4

® y=x*4+4x-4

y = —(-x-2)?

Bl

of tiste] tiAelEA17]

yE

—(x2 +4x+4)
=-x>-4x-4




17. QA4 y = ax + b ] TAHEI 4L T 2L 1), TS

Ty = ax® + b 9] 1 LO| AF L7

yl

3

/,

v j 1 f
® y o
C@)Oyz

>

)
y‘
O
z
@
y’
|
T

y=ax+b & LA
a>0,b<0 ot}

ol



18.

17}

]

e,
e gol

_/I_\_
H, a+b 2] gH& F-5tf=th
=t

| 2
> He: o

B

y=22-dx+33y=0x2+ax+b S EAH HZH7}

y=2x*-4x+3
=2(x*-2x+1-1)+3
=2(x-1)*-2+3

=2(x-1)>+1
A0 Ha: (1, 1)
g |

HZ A 0] F 7 AR =
}’:x2—|—ax+b:(x—1)2+1:x2_2x+2
.-,a:—2, b:2’ a+b:0




19.

0] x=-10|E2
y=alx+1)*+gq

A (=3, 0), (0, 3) & A}E=E
O0=4a+qg,3=a+q

= 28 Azlstel B4
a=-1,q=4
y=—(x+1)2+4=-x*-2x+3




© y=2x*-3
© y=-2(x+1)

® y=22+3x+3-3(x-1)(x+1)

6x2 -2
®y= 3
® 6,00 @ 5,00 ®a.ee
@ 5.0 6 6.0

y = ax?+bx+c & I LA g 9] Fro] ZrOH H3Y o]F5}o]
T olxt g9 I mE ehds| =4 & Qi

et o = -2 )l A2 G,6,8°1H.




21. thS o)A 0] ALt x Z3} §F Ho|A vhits

vl

—

@ y=x"+1 @y:x2+2x+1

® y=x>—3x-2 @ y =227+ dx+4

® y=322+7x-1

o
/\—I:()

S
o,
=
>,
e

°
)
)
ol
rH

S 7282 p=09Y tfo|c}.




22. ta Ty 7k x o B oAbl A2?

@ WAE] ol7t x 91 o] S o] Ao]
@ @yl Aol 4, Eol7t x A H2E ] Hol y
@ 7127t x, AZ7E10 9 ZAAEE ] ol y

@) wo] Qo7 x A AApzrE el Wol y

® AlZrol x, &0l 40 & wo] A y

1 i
@y:§x4><x:2x (L)
® y = 10x (LAHES)




23.

\VARR 4
0
it

12

Q

&2

e A 9] FEE (-1,0) B HEE (3,0) olth.

i)y =0 28 x=0<2 o yo grolunz
y=2(0-1)2-8=-6
wtekA] C FHEE (0,-6) oltt

i) AABC=4x6x - =12

N | =




ohg 28L o] 2 y = —2x% + 8x + 10 ©] @ zolc} H A 7}
@4 0, AABC 9] Ho]2 ateda},

A

B

”0 I T

m

vV V
0
i

30

B ‘

B (0, 10)

y=-2x2+8x+10=-2(x-2)>+18

A (2, 18)

HCEyFHuR7t0oo|ER

0=-2x2+8x+10, -2(x—-5)(x+1) =0

x>00°/BE& x=5 . C(5 0)

AABC = AABO + AAOC - ABOC
=10+45-25=30




25 ArgTy = + p)° + o] adj= Feo 19 ZARS i
. o|zES I
a = ol =
’ L . y a(x
H 5=

X _’_H%;_QE e 4
o e 7} of

Zv7F )
p ) ZF LR of 2t
T}
rd o)

. =

y}l

AN

i

o

0
o

p>0

v
v
Vv
: \ A /
Q
s

0
o

qg>0

= o 92 BE=35}11 ) ZHE (- =
a1
i I O] I OFL Z= £l 2] H p
B2 9] C}:00\:1
1 1 ]O :
o gJomz §
== ’1:1;/(11-1
, p>0 .
p>0,g>0 (
o|th
> 4)
. — 11]2




